

“升级新标准,塑造新形象”系列报道二十二

贵溪体彩门店形象建设巡礼

贵溪市体彩门店形象改建工作开展以来,十几家已建设好了的体彩专营店点缀着城市的繁华。

位于贵溪商城的17211体彩网点是一家高销量网点,业主付先生在彩票销售方面经营有道,但由于时过日久,门店形象已跟不上销量的增长。之前,他也动心想要改变,以改善形象来促进销量提升,但由于种种原因未能下定决心。这次借助江西省体彩中心的建设政策,他彻底做了一次店面形象改建,销量也水涨船高。

雄石路的17202网点业主何先生对本次门店形象建设感受颇深,一是形象得到提升,二是彩票的公益、公信元素得到具体体现,公益彩票摆在了突出位置。何先生说:“现在体彩公益的理念宣传多了,理性购彩的声音也大了,我们业主希望能与彩友真正成为朋

友,以娱乐为主,以做公益的心态购买彩票。”

金童花园的17236网点去年曾中大乐透1537万元一等奖,轰动全城,前来沾喜气买彩票的彩友络绎不绝。由于当时未进行形象建设,店内光线不足,很多彩友都说:“原来是这样的店中奖了,我看这个店也就这样了。”每次听到这样的评论,业主黄女士总是憋着一口气。今年江西省体彩中心形象建设的政策出台后,该网点第一个进行了形象改建。改建后的门店干净整洁,布置有序,每个展示区域都费尽心思。门店旧貌换新颜后,黄女士每次都自豪地向客人介绍:“看,就是我这个网点中了一千多万,怎么样?下次我的网点还会出更大的奖!”

冶炼厂17207网点业主周女士为人非常热情,门店形象建设完成后,体彩贵溪分中心的工作

人员每次来店,她总会喜气洋洋地说:“大家都说我这个店现在很漂亮,中奖的人也多了。”对于形象建设为网点和彩友带来滚滚财运和体验感的提升,体彩工作人员都非常欣慰。

17215体彩网点为了配合体彩中心对门店形象改建,将隔壁店面一起打通,一个销售电彩,一个销售即开。每当有人说“花费太大,卖彩票有个地方就行”的话时,业主便会答道:“店面大了进来买彩票舒服,干净整洁谁不爱?再说,体彩中心给我的网点做形象建设,舍得花钱,那是对我有信心,我也对体彩销售更自信了。”

17223网点为配合门店形象建设,特意将以前的小店面迁移到安康步行街,换了个大店面。业主黎先生说:“做彩票销售,就是要高端大气上档次,不要以为彩票是小生意,我把它当成事业来



17211 门店建设后

做,感谢体彩中心的政策。现在形象好了,店大了,销量也上来了,没什么比这个更有说服力。”

每家搞了形象建设的体彩门店都有自己的故事,短暂的建设

带来长期的收益,更带来整个体彩形象的提升。春风十里,不如看你。每家体彩门店,都是体彩的名片,都是城市一道亮丽风景。

(朱卫军)

小乐变成“大乐”

11月17日,抚州市东乡12428体彩点再传喜讯,彩友小乐中得竞彩奖金10.9万元。

11月,各国联赛在进行中,这吸引了不少球友,东乡12428网点业主小张建立了一个竞彩群,里面的微友都是平时购买竞彩的朋友,大家在群里讨论有关竞彩的各种话题。对于竞彩,该店彩友较偏爱2串1玩法,本次中奖的小乐选择的也是竞彩2串1。

11月17日的竞彩赛事不少,小乐对不少比赛都很有感觉,在与彩友讨论之后,他选择了当天的智利杯和巴甲各一场比赛,赔付指数均在2.0以上,投入198元,如果中奖可获1073元奖金。开赛后,两场比赛均踢出了小乐预测的结果,这下小乐变成了“大乐”,因为他中了



漫画 / 王青

十万余元奖金。

第二天一大早,小乐来到体彩网点,请小张帮忙兑奖,他高兴地说:“这个竞彩越买越有感觉,2串1是我非常喜欢的玩法,

中奖金额相对于单关来说多了不少,买着也带劲。”近几年,竞彩一直是该网点的热门玩法,很多彩友都跟着小张的推荐购买,中奖者不在少数。(邱燕彤)

精准分析大胆投注拉高奖金

11月11日,抚州市南城彩友李先生在南城县盱江大道602号12204体彩网点以一张竞彩足球混合过关6场过5关、6关的彩票中奖7.01万元。

据了解,中奖者李先生的中奖彩票共投注20倍,投注金额

280元。李先生是这家体彩网点的常客,有空便与业主讨论焦点赛事,交流购彩心得,因为他住的地方离网点不远,所以一直在这里购买彩票,对体彩各游戏及投注方式,非常熟悉。

由于精准分析和大胆投注,

李先生投注的6场比赛与结果完全一致,其中不乏冷门赛事,也被他准确地捕捉到,加上各场赛事的赔付指数相对较高,奖金自然不低。(陈新)

彩票买的是一种心态

竞彩游戏一直受到中青年彩友追捧,淦先生就是众多彩友中的一位,虽然才30出头,但对足球比赛非常喜爱,有过深入研究,特别喜欢购买竞彩,经常中得小奖。

11月5日,淦先生散步来到九江市永修县04921体彩网点,经过认真分析,选择了

7场比赛,并采用过关倍投方式投注,结果获得竞彩奖金8747元。

淦先生中奖后说,只要多关注足球比赛,深入分析,运用好多关倍投的方式投注,离大奖就不远了。彩票买的是一种心态,有机会就能成就梦想。

(占丹丹)



“自由过关”巧避“险”

九江市04048体彩网点彩友李先生11月4日晚中得竞彩足球混合过关6、7、8关奖金3.29万元。可惜的是,如果最后一场比赛没有猜错,奖金会达20万元。而这次投注只花了74元,可谓小投入高回报。

对于喜欢购买竞彩高串冲击高奖金的彩友来说,竞彩M串N和自由过关的出现,成为他们冲击奖金的利器,因为M串N和自由过关可以让彩友竞猜的场次即使出错也能中奖。比如选8场比赛,进行自由过关投注,过5关,也就是说,最高可错3场比赛。只要猜中了5场比赛就有奖金,猜中的场次越多,奖金就越高。这样避免了



只猜错了一两场比赛却一分钱奖金都拿不到的情况。(董勇)

容错投注中奖八千多

11月12日,赣州市南康区蓝田大道06346竞彩店彩友林先生通过一张竞彩4串5过关容错彩票,斩获奖金8126元。

据林先生介绍,他平时喜欢投注竞彩足球2串1,偶尔也会打几场冷门多串碰运气,这次能够中奖完全是个意外。11月11日,林先生来到竞彩店与彩友们一起研究足球2串1,选好两场

比赛后准备投注时,店里的其他彩友又推荐了几场赛事,他索性从中挑选了4场,组成了一注4串5混合过关彩票,投注100倍。多亏进行了M串N的容错投注,4场比赛猜对其中3场,这张彩票中奖8126元。

林先生这次中奖,除了自身实力与运气,彩友间的交流也很重要。(林石钟)



漫画 / 王青